DEPARTAMENTO DE COMPRAS

PROCESO, DIRIGIDOS A LAS MIPYMES ADQUISICION DE KITS DE
HIGIENE Y LIMPIEZA CONTRA EL COVID-19 Ref. ASDN-MAE-PEUR-2020-
0003

CIRCULAR DE RESPUESTAS 01

El Departamento de compras del Ayuntamiento de Santo Domingo Norte ha
recibido las siguientes inquietudes

1. Pregunta 1: Me gustaria saber cual tipo de mascarillas son las que requieren, si son
quiruargicas, KN95 con filtros o sin filtros
Respuesta: Ver enmienda No.1 del Proceso

2. Pregunta 2: Por medio de la presente queremos saber por favor que tipo de
mascarillas es que requieren para el proceso: Adquisiciéon De Kits De Higiene Y
Proteccién Contra El Covid-19 Asdn-Mae-Peur-2020-0003 ya que en el pliego solo
dice "Mascarillas'
Repuesta: Ver enmienda No. 1 del Proceso.

3. PREGUNTAZ3: Es necesario llevar muestra?
Respuesta el Pliego especifica en el punto en el 2.15 los oferentes proponentes
deberan entregar conjuntamente con su sobre A una muestra de los kits ofertados.

4. Pregunta 4: Se puede enviar la oferta por el portal?
RESPUESTA: SI




